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Ata 02 – 2012

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CBTG

Aos 19 dias do mês de junho de 2012, nas dependências da Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha,
localizado na rua Upamoroti nº 1006 no Bairro Cristal na Cidade de Porto Alegre, realizou-se a 2ª reunião
ordinária desta instituição às quatorze horas e trinta minutos (14h30) na presença dos seguintes
membros da diretoria, Senhora Odila Savaris, Senhor Flavio Marcolin,Senhor Gerson Ludwig, Senhorita
Mariana Mallmann, Senhor Toni Sidi Pereira, Senhora Maria Celene de Mello, Senhora Vera Rejane
Fernandes, tendo também a Senhora Loiva Calderan, o Senhor Francisco Fighera e o Senhor Wilson Porto
conectados através do Skype, o Presidente da CBTG  Senhor Manoelito Carlos Savaris deu inicio aos
trabalhos seguindo a pauta do dia, comunicou a todos que as propostas enviadas para a Convenção
serão distribuídas por áreas especificas para serem analisadas (ex.: as propostas que envolvem a área
financeira vai para o tesoureiro) com vinte(20)dias de antecedência, a Convenção será no dia vinte quatro
de novembro de dois mil e doze no CTG 20 de Setembro em Curitiba, com inicio as nove horas(9h).O
senhor presidente solicitou que as convocações sejam enviadas ainda no mês de agosto, embora seja por
norma com no mínimo 30 dias antes. O Senhor Presidente informou que os membros da diretoria do Rio
Grande do Sul irão de ônibus que sairá à tardinha do dia 23 e chegará pela manhã do dia 24, retornando
no mesmo dia, sendo que a Convenção será apenas em um dia, solicitou que o pessoal de Brasília
providencie o mais breve possível as reservas de avião para informar a tesouraria os valores para
reembolso.Também comentou que paralelo a Convenção haverá o Encontro de Narradores organizado
pelo Senhor Marcolin. O senhor Toni perguntou se a Diretoria vai apresentar alguma proposta, o senhor
Presidente respondeu que não apenas o Senhor Chico Fighera vai apresentar mudança de regulamento e
estatuto, o MTG-MT vai apresentar proposta de alteração de idades, o Planalto Central vai pedir
modificação no regulamento do concurso de prendas e peões. O departamento Jovem vai apresentar
alguma coisa. O senhor Toni esclareceu algumas dúvidas referente à questão de número de concorrentes
classificados para o FENART, sendo que no regulamento, para ele, não esta muito claro tem primeiro e
segundo classificados mais dois de cada categoria, tendo sido esclarecido pela senhora Loiva. A Senhora
Loiva perguntou se será acrescentado o jogo de bocha 48 no Nacional, o Presidente sugeriu que fosse
apenas apresentado a comunidade sem incluir na disputa. O presidente sugeriu que fosse feita uma
segunda concessão da ordem Medalha Celso Soares, duas por Federação sendo que o RS seria quatro,
para receber a mesma deve ter já recebido a maior comenda do seu estado, sugeriu fazer
correspondência aos presidentes para saber suas opiniões. Sobre o segundo assunto da pauta o Rodeio
Crioulo e FENART 2013 que serão realizados em Jatai-Goias o senhor Presidente comunicou que o diretor
campeiro é  de Jataí e que o Senhor Wilson acompanhe os trabalhos lá, que será apresentado na
Convenção um relato de andamento dos preparativos.O senhor Toni solicitou que os cursos que seriam
realizados aqui no final do mês,e que estão coincidindo com os rodeios, fossem no dia 25 no domingo
em Curitiba depois da Convenção, dança, música, indumentária, em três espaços. O senhor presidente
solicitou que o senhor Toni entrasse em contato com o senhor Rogerio vice-presidente, para fazer no 20
de setembro ou tudo no Santa Monica. A senhorita Mariana entregou sua carta de afastamento em
virtude de sua viagem onde ficara fora do Brasil por um ano,o senhor presidente perguntou a senhorita
Mariana se já tinha uma pessoa a indicar para substitui –la, algumas especulações foram feitas, ficando
para ser resolvido mais tarde.referente a UTGN e UTRJ o presidente comunicou que o Conselho Diretor
decidiu pela extinção das duas e que por essa razão tem que ser encontrada uma forma de agregar as
entidades do RJ que devem ser umas cinco e as do Nordeste que não deve nem ter cinco, em outras
Federações e que esta proposta vai para a Convenção para ser oficializada, bem como fazer uma
proposta sobre os convênios a serem celebrados com vínculo ao cartão tradicionalista  para ter poder
legal. Solicitou que todos vissem a Legislação que trata de Rodeios já que tramita um Projeto de Lei, na
Câmara Federal, que pretende proibir todas atividades esportivas que envolvem animais. A senhorita
Mariana comunicou que a primeira prenda esta verificando sobre o Encontro do Departamento Jovem.
Sem nada mais a constar o presidente deu por  encerrada a reunião, que para constar eu Vera Rejane
Freitas Fernandes, lavro a  presente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente da Confederação
Brasileira da Tradição Gaúcha, l9 de junho de 2012.  
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Endereço

Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha  
CBTG 
Rua Landel de Moura 430 
Bairro Tristeza 
91.920-150 – Porto Alegre – RS 
 
Telefones: (51) 3237-8655 ou 3237-8633 
Fax: (51) 3086-8853 
 
email: cbtg@cbtg.com.br

CNPJ

00.133.491/0001-49

CONTA

SICREDI 
Agência: 0913 
C/C: 78.932-1
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